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< MATERIALES:
2 RESISTENCIAS DE 1 KILO
| RESISTENCIA DE 220 OHMS
1 LED
1.DIP SWITCH
1 PROTOBOARD
1 PLACA ARDUINO UNO
CABLES PARA CONEXIONES

% ESQUEMA DE FRITZING
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% CODIFICACION DE ARDUINO UNO DE CIRCUITO NOT:

Compuerta NOT

En este caso esta compuerta solo tiene una entrada y una salida y esta actia como un
inversor. Para esta situacién en la entrada se colocara un | y en la salida otorgara un 0y
en el caso contrario esta recibira un 0 y mostrara un |. Por lo cual todo lo que llegue a su
entrada, sera inverso en su salida. La compuerta NOT o INV (inversora), posee una
entrada y una salida, su proposito es producir una salida inversa o contraria a su entrada.
Si la entrada se encuentra en estado activo “|” se tendra a la salida un estado inactivo “0”
y para el caso contrario, si la entrada se encuentra en estado inactivo “0” a la salida estara
en estado activo “|”.

Simbolo Expresion Tabla de verdad
_ A | Q
Q=A
0 1
1 0
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CIRCUITO REPRESENTATIVO DE LA COMPUERTA NOT

Es posible representar mediante un circuito que tenga los componentes en paralelo.
Debemos recordar que el flujo de corriente circula por donde se tenga menor resistencia,
por lo tanto, vamos a interpretar que nuestro foco representativo tiene una alta
resistencia en comparacion a nuestro interruptor.

Un interruptor abierto corresponde a inactivo “0” y el interruptor cerrado corresponde a
activo “1”.
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Al tener un estado légico el interruptor tomara una posicion de cerrado provocando
que el flujo de corriente circule en su totalidad por este y no permita activar el foco, al

tener el interruptor en un estado légico “0” el interruptor se abre y por lo tanto toda la
corriente circula por el foco permitiendo activar y por lo tanto toma un estado logico de

“l” a la salida que corresponde a “Q”.
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CONCLUSION:

Si se quiere implementar el circuito se deben tener cuidado, ya que al tener el interruptor
en cerrado se provoca un corto circuito. Se recomienda usar una fuente de alimentacion
con proteccion contra corto circuito.
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